
 

 

 

 
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  49/ 2016 
  

MAXXIS MM SR enduro a country cross Žaškov, 9.-10.7.2016 

  Žaškov patrí medzi tradičné podujatia, ktoré majú veľmi dobrú povesť. To sa tento rok 

odzrkadlilo na peknej účasti, keď sa na pretekoch zúčastnilo až 214 pretekárov. Rovnako aj tentokrát 

bolo podujatie dobre prichystané a zvládnuté. Okrem hojného počtu pretekárov si pretek v Žaškove 

prišlo pozrieť aj množstvo divákov, ktorí mohli vidieť zaujímavé súboje na trati.  

 V sezóne 2016 sme si už na dážď ako tak zvykli a nebolo tomu inak ani počas siedmeho preteku 

Maxxis MM SR Countrycrossu v Žaškove. V noci z piatka na sobotu zapršalo a prvý štart to mal na 

blate poriadne náročné. Pretekári si už však na mokrý povrch zvykli a celý sobotný pretek prebehol 

hladko a bez problémov. V nedeľu vyšlo slnko a na niektorých miestach sa dokonca aj prášilo.  

 V triede Superveterán sa na trati v Žaškove stal víťazom za oba dni Dušan Čipka (SVK, KTM). 

V konkurenčne nabitej triede Veterán, kde súťaži niekoľko veľmi dobrých pretekárov sa na prvé miesto 

postavil Martin Gottvald (CZE, Husqvarna).  

  Mladučkí pretekári na 85-kách v triede MM SR Dorast sa s náročnou traťou popasovali výborne 

a prvé miesto si opäť vybojoval zatiaľ neprekonaný Miroslav Ďurko (SVK, KTM). V tejto kategórií sme 

mohli po prvý krátvidieť aj syna známeho pretekára a to Jaroslava Katriňáka mladšieho (SVK, KTM), 

ktorý ukázal, že motorku aj napriek veľmi nízkemu veku perfektne ovláda.  

  V triedach Hobby bolo už klasicky najpočetnejšie zastúpenie a ani tu si pretekári nedarovali 

nijaký kúsok trate. V Hobby 125 si plný počet bodov pripísal Martin Smatana (SVK, KTM). V triede 

Hobby 250 si najlepšie počínal Martin Baránek (SVK, KTM) a v triede so štvortaktnými obsahmi 

Hobby 4T si prvé miesto pripísal Peter Knapec (SVK, KTM). 

  Až 57 pretekárov štartovalo v triede Regionál a tu si spomedzi všetkých prvé miesto vybojoval 

Martin Okapal (SVK, KTM). 

  Rovnako hladko prebehol počas oboch dní aj druhý štart, kde sme mohli vidieť domáceho 

pretekára a organizátora Štefana Svitka (SVK, KTM), ktorý dokázal pretek v sobotu vyhrať.  V nedeľu 

Svitko nemal toľko šťastia, keď sa mu prihodili technické problémy, ktoré ho odsunuli až na tretie 

miesto a víťazom sa stal Thomas Hostinský (SVK, Husqvarna). Po súčte bodov však za oba dni sa aj 

napriek poruche stal absolútnym víťazom domáci pretekár Štefan Svitko.  

  V triede MM SR Kadet, kde jazdia mladí pretekári sa na prvé miesto postavil Adrián Hoferica 

(SVK, KTM). V MM SR Junior si pre prvé miesto prišiel Jakub Zahustel (SVK, KTM).  

  Druhá výkonnostná kubatúra a teda triedy Slovenský pohár majú rovnako niekoľko svojich 

favoritov. V triede Slovenský pohár E1 si pre prvé miesto prišiel Samuel Škultéty (SVK, KTM). 

V triede Slovenský pohár E2 si prvenstvo pred tímovým kolegom vybojoval Peter Kollár (SVK, 

Husqvarna).  A v triede Slovenský pohár E3 si prvé miesto s plným počtom bodov vybojoval Štefan 

Lacúch (SVK, KTM).  



 

 

 

  V triede Ženy získala prvé miesto Katarína Juríčková (Husqvarna). V tejto triede sme mali 

zastúpenie až  šiestich pretekárok, ktoré si na žaškovskej trati pomerali sily. Tu vidíme, že preteky 

terénnych motocyklov sú čoraz atraktívnejšie aj pre ženy.  

  V triedach MM SR v prvej výkonnostnej kubatúre sme mali víťazov nasledovných. V triede MM 

SR E1 si vybojoval prvé miesto Marek Haviar (SVK, KTM). V triede MM SR E2 sa na najvyšší 

stupienok postavil Thomas Hostinský (SVK, Husqvarna) a v triede MM SR E3 si prvé miesto opäť 

vybojoval Miroslav Ševela (SVK, KTM). 

  V klubovej súťaži si najlepšie počínali pretekári z Enduro Koperbent teamu, ktorí sú aj 

priebežne na prvej priečke a víťazstvo v tejto kategórii si nechcú nechať uniknúť.  

 Preteky v Žaškove dopadli veľmi dobre, organizačný tím spolu so Štefanom Svitkom pripravili 

pekné podujatie, začo im patrí veľká vďaka a rovnako vďaka patrí aj všetkým sponzorom 

a zúčastneným pretekárom.  

  Sezóna Maxxis MM SR Enduro a Countrycross pokračuje 3. a 4. Septembra podujatím Enduro 

v Gelnici, kde ste všetci srdečne pozvaní na trate, kadiaľ viedla aj minuloročná ISDE 2015.  

Text: Jaroslav Gažo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štefan Svitko absolútnym víťazom podujatia v Žaškove ↑ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text: Jaroslav Gažo 

         

 

Štefan Svitko v akcii ↑ 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    

 

 

    Sekretariát SMF, 11.7.2016 


